

ERRATA

Levamos ao conhecimento dos interessados a **CORREÇÃO** no extrato de Aviso de Licitação (Tomada de Preços 04/2019) publicado no Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina (DOM/SC) Edição Nº 2898 - Pagina 363 do dia 09/08/2019

Onde se lê:

1 - LICITAÇÃO Nº 16/2019 - TOMADA DE PREÇO Nº 04/2019

OBJETO: Fornecimento, transporte, posicionamento e montagem de reservatório metálico, tipo taça, com capacidade para 20.000 (vinte mil) litros de água tratada para abastecimento público, no distrito Ibicui, Município de Campos Novos/SC.

2 - Data/Horário de Abertura: As 09h00min do dia 29/08/2019, para abertura de invólucros. Credenciamento até 08h30min do dia 29/08/2019. O Edital encontra-se a disposição dos interessados no Departamento de Material e Transporte do SAMAE, sito a Rua Caetano Carlos, nº 466, centro em Campos Novos/SC, no seguinte horário: das 09h00min às 11h00min e das 14h00min às 17h:00min.

Leia-se:

1 - LICITAÇÃO Nº 15/2019 - TOMADA DE PREÇO Nº 03/2019

OBJETO: Fornecimento, transporte, posicionamento e montagem de reservatório metálico, tipo taça, com capacidade para 20.000 (vinte mil) litros de água tratada para abastecimento público, no distrito Ibicui, Município de Campos Novos/SC.

2 - Data/Horário de Abertura: As 09h00min do dia 29/08/2019, para abertura de invólucros. Credenciamento até 08h30min do dia 29/08/2019. O Edital encontra-se a disposição dos interessados no Departamento de Material e Transporte do SAMAE, sito a Rua Caetano Carlos, nº 466, centro em Campos Novos/SC, no seguinte horário: das 09h00min às 11h00min e das 14h00min às 17h:00min.

Campos Novos – SC, 27 de Agosto de 2019.


ALEXANDRE KUNEN
DIRETOR DO SAMAE